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О создании муниципальных бюджетных

образовательных учреждений городского округа-город Камышин Волгоградской области путем изменения типа муниципальных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области

В целях реализации Федерального закона от 08.05.2010 г. №83-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», на основании Постановления Администрации городского округа - город Камышин от 02.12.2010 г. №2947-п «Об утверждении Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений», руководствуясь п.7 ст.22 Устава городского округа - город Камышин постановляю:

1. Создать муниципальные бюджетные образовательные учреждения городского округа - город Камышин Волгоградской области:

- Муниципальное бюджетное образовательное учреждение открытая сменная общеобразовательная школа городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 4 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 6 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 7 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 8 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 9 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 10 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 11 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 12 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 14 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 15 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 16 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 17 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 18 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 19 городского округа - город Камышин Волгоградской области

путем изменения типа существующих муниципальных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области:

Муниципальное образовательное учреждение открытая сменная общеобразовательная школа городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 1 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 4 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 5 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 6 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 7 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 8 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 9 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 10 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 11 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 12 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 14 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 15 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 16 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 17 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 18 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

· Муниципальное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 19 городского округа - город Камышин Волгоградской области;

2.
Установить, что функции и полномочия учредителя указанных
муниципальных образовательных учреждений городского округа - город Камышин
Волгоградской области осуществляет Комитет по образованию Администрации
городского округа - город Камышин.

3. Комитету по образованию Администрации городского округа - город Камышин внести в 3-х дневный срок с момента подписания настоящего Постановления изменения в Уставы муниципальных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области, утвердив их в новой редакции.

4. Основные цели деятельности муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области сохраняются.

5. Штатная численность муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области сохраняется.

6. Директорам муниципальных бюджетных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области провести организационные мероприятия, связанные с изменением типа существующих муниципальных учреждений:

· письменно уведомить кредиторов муниципальных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области об изменении типа муниципальных учреждений;

· внести изменения в локальные акты существующих муниципальных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области в месячный срок с даты подписания настоящего постановления;

- подать документы для государственной регистрации изменений в Уставы муниципальных образовательных учреждений городского округа - город Камышин Волгоградской области в течение 3 дней с момента подписания настоящего постановления.

7.
Комитету по управлению имуществом Администрации городского округа-
город Камышин обеспечить закрепление на праве оперативного управления,
имущество за каждым муниципальным бюджетным образовательным
учреждением в двухмесячный срок после регистрации учреждений в
установленном законом порядке.

8.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации городского округа - город Камышин В. С.
Подхватилина. 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА - ГОРОД КАМЫШИН
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